

滨河社区:

“百里挑一”老党员 “义务岗”上秀手艺

11日,在生态文旅区滨河社区大厅的一角,贴出了一张“党员义务岗公告”。公告称每周三,社区里70周岁以上的老人及党员、志愿者、复转军人,都可以到这个党员义务岗免费享受理发服务。在首次开展活动的当天,就有十位社区老人在此享受了服务。“这才是党员,党员就是能为大家做事的人!”刚理完发的杨老汉一边从椅子上站起来,一边向理发师傅、社区老党员杨志珠竖起大拇指说。

●在外漂泊多年的他是社区第101位党员

在生态文旅区滨河社区党员义务岗开展理发服务的志愿者杨志珠,是一名有着36年党龄的退伍军人。今年国庆节前,在外多年的他回到了家乡,并把自己的党组织关系转到了滨河社区。“我看过社区党员登记表,我恰好是我们社区第101位党员,我觉

得自己应该对得起这‘百里挑一’的名号。”有着25年服役经历的杨秀珠依旧保持着军人爽朗奉献的作风,在办理党组织关系时,杨志珠了解到滨河社区中的老龄化程度较高,且周边的生活配套并不完善。“我想着自己在外漂泊多年,没有在父母跟前尽过

多少孝道,也没有为乡亲们做过什么,现在我回来了,不如用自己的手艺为大家做点事情。”

在社区和心苑社工组织的帮助下,杨志珠的“党员义务岗”开始运行了。为此,他还自费添置了洗发香波、肥皂、理发工具等必需品。

●不为名不为利只想为乡亲出点力

杨志珠的理发手艺是在部队学会的。“当兵的不能留长发,但是那时候部队没有专门的理发人员,我们就自力更生了。”老杨笑呵呵地说,“部队理发要求不高,只要剃短就行,加上我也不笨,理发手艺算是自学成才。”杨志

珠说,当时一个连队战友的头发都是他理的,“甚至我自己的头发都是我对着镜子推出来的,推个光头就行了。”2002年,老杨复员回地方,又在南京等地工作多年,最近退休了才回到家乡。

“我的心思很简单,就是觉得作为

一个党员,一个多年在外的游子,应该为大伙做点事。”老杨说,淮安是他的故乡,退休了,回来了,就想为故乡做点贡献,“没什么大的才能,为乡亲们的生活提供点便利是我能做到的,那我就去做了。”

■社区记者 潘晓晔



—半口、全口、多颗牙缺失来诺贝尔—
10月14、15日
专家亲诊,限号预约
淮安诺贝尔口腔 | 医保定点单位

专家热线:0517-8032 6666

种牙季:“缺牙”苦恼多,早“种”早享福

本周六、日,国际种植牙教授崔容硕在淮亲诊

秋季,“种牙”季!“秋季气温适宜,更适合种牙;很多缺牙市民赶在这个月份种牙,可以一口好牙迎新年……”日前,淮安诺贝尔口腔种植牙的“秋日盛宴”轮番上演,一批中外种牙专家相继来院会诊。本周六、日,备受淮安缺牙市民肯定的韩国种植教授崔容硕将再度亲临该院,会诊牙缺失、假牙不适、烤瓷牙失败及种植牙等牙齿难题!致电 80326666 预约免专家会诊费 2000 元,活动期间种牙立减 800 元,还可享满额送优惠。

缺牙吃饭成难题
活动假牙太难用

68岁的徐大爷子孙满堂,每天打打太极偶尔还去团里唱唱淮剧,说起来退休后的生活也挺惬意,但美中不足的是:缺牙的生活常常让他苦不堪言。“年轻那会‘想吃没得吃’,现在条件好了却‘想吃吃不了’!本想着退休后吃喝玩乐、享受人生,但这缺牙实在是让人闹心,别说是吃肉了,就连吃饭都成了大难题,常常只能吃些稀的米粥和汤,一到周末孩子们回家吃饭,我都是烧了一桌子菜,看着他们吃,哎!”缺了7颗牙的徐大爷无奈不已。

今年初,徐大爷的女儿花了大价钱给父亲配了副活动假牙,但戴着牙龈这边磨的红肿起来,还常常会疼痛不已,后来实在受不了了,徐大爷便将假牙丢在了一边。直到上个月,徐大爷在打太极时偶遇一位缺牙的老朋友,“我上个月在淮安诺贝尔口腔做了种植牙,找的韩国的专家崔教授种的牙,现在啃螃蟹排骨都不费劲!”徐大爷仔细“观摩”了一番,发现这种种植牙不仅好看而且好用,徐大爷当时就心动了。

慕名找韩国专家种牙
7颗种植牙无痛完成

当天,徐大爷来到淮安诺贝尔口腔,正巧赶上崔教授在该院巡诊,在该院开展《口腔健康公开课》,“听了崔教授的课,才知道原来种植牙并没有我想象中的那般复杂,刚刚看到一位做过种植牙的患者,他说种牙比拔牙都简单!”崔教授的讲座结束后,徐大爷门诊崔教授种牙,经过 CBCT 检查、牙槽骨情况及本人健康综合分析,崔教授为徐大爷定制了种植方案,听完方案后的徐大爷满意不已,他当时就要求种牙。但因当天种牙市民早已约满,徐大爷的种植术被安排在次日下午4点。

“专家就是专家,特别亲和,一点架子都没有,最重要的是技术特别好,我缺了7颗牙,不一会功夫就都种好了,算下来一颗牙也就几分钟!而且真的不疼,几乎没什么感觉,种植牙这么好,我一定要介绍给我那帮缺牙的老弟兄们!”刚做完种植牙的徐大爷开心不已,对崔教授的技术连连称赞。后期随访发现,徐大爷现在牙口好,排骨、坚果想吃就吃,越活越年轻!

种植快精准
缺一一种一有“根”才稳固

崔容硕教授从事种植牙修复20余年,以“快、准、精”三个字奠定了在种植牙领域的地位。快:一次可以成行,平均一颗牙不到八分钟,大大减少了患者的心理焦虑和种牙时间;准:即无缝对接,通过CT立体扫描采集口腔信息,制定最佳种植方案。全面把握种植角度、深度、吻合度。无缝对接口腔环境;精:精心、精细、精密,每一位患者都由崔教授亲自制定合适方案,每一例种植牙崔教授都力求完美不留瑕疵,每一颗种植体的植入崔教授都要仔细考量不留误差。

作为种植牙技术的“金标准”,崔容硕教授已成功种植5万余颗种植牙,崔教授告诉笔者:“传统的活动假牙异物感强、易松动、咀嚼力差,有些患者会有头晕恶心等现象;固定义齿一般需‘缺一补三’,会对健康的邻牙有不同程度损伤。先进的种植牙将与人体组织结合良好的钛金属牙根,植入在缺牙区域的牙槽骨内,再套上牙冠,不会损伤到周围的牙齿,维护的好,一颗种植牙或可使用一辈子。”

(诺贝尔 宣)



专家介绍

崔容硕(从医20余年)
擅长:种植牙、修复

美国纽约大学种植研究学会会员 | 口腔种植牙博士、教授。毕业于韩国庆北大学,知名口腔种植学术界领军人物,淮安诺贝尔口腔种植中心首席韩国专家。多次担任“种植牙专家学术交流峰会”的临床示教专家,从医以来已成功实施5万余颗种植牙,在多颗、半口及全口牙缺失等高难度种植牙方面造诣深厚,尤其擅长将美学理念融入到种牙技术中,数次被评为“最满意的外籍种牙专家”之一,在业内享誉盛名。